

# Beszámoló

Dr. Magyar Károly Városi Bölcsőde

2023/2024.



Összeállította:

*Vitz-Lovasi Edina*  
Vitz-Lovasi Edina



**Tisztelt Polgármester Úr!**

**Tisztelt Emberi Erőforrás Bizottság! Tisztelt Képviselő-testület!**

Köszönöm a lehetőséget, hogy tájékoztatást adhatok a Dr. Magyar Károly Városi Bölcsőde 2023/2024 évi működéséről!

Intézményünk a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban Gyvt.) értelmében a személyes gondoskodás keretein belül, a gyermekjóléti alapellátás részeként, bölcsődei ellátás formájában biztosítja a családban nevelkedő 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátását.

A gyermekek 20 hetes kortól 3. életévük betöltését követő augusztus 31. napjáig vehetik igénybe a bölcsődei ellátást.

Szakmai tevékenységünkben kiemelt jelentőségű az állandóság, a tapasztalatszerzés, és az élményszerzés lehetőségének biztosítása. Az intézmény feladatának tekinti, hogy olyan szakszerű, színvonalas ellátást nyújtson, amely biztosítja a gyermek kiegyensúlyozott és harmonikus fejlődését, a személyiségének kibontakoztatását. Munkánk során az ellátott gyermekek életkori és egyéni sajátosságait figyelembe véve alakítjuk a napirendet, törekedve az állandóságra és kiszámíthatóságra, így növelve a bölcsődébe járó gyermekek bizalmát, és biztonságérzetét.

#### **Férőhelyek, statisztikai mutatók:**

Intézményünk 52 férőhelyen, 4 csoportban biztosítja a kisgyermek szakszerű napközbeni ellátását. A bölcsődei felvétel folyamatos, férőhelyek függvényében egész évben fogadjuk a felvételt igénylő gyermekeket.

Az alapellátáson túl, igény esetén időszakos gyermekfelügyelet is biztosítunk, az aktuálisan hiányzó gyermekek helyén.

A Gyvt. 31. § alapján a személyes gondoskodás körébe tartozó gyermekjóléti alapellátást nyújtó napközbeni kisgyermek ellátás igénybevétele- ha a törvény másként nem rendelkezik- önkéntesen, az ellátást igénylő kérésére történik. Kiskorú igénylő esetén a kérelmet a szülő/törvényes képviselő nyújtja be.

A bölcsődei gyermekcsoportok létszámának kialakítása a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatiról és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet (továbbiakban NM rendelet) alapján történik. Egy

bölcsődei csoportban legfeljebb 12 gyermek, ha valamennyi gyermek a második életévét betöltötte úgy legfeljebb 14 gyermek nevelhető/gondozható. A csoportlétszámot befolyásolja a csoportszoba hasznos alapterülete (gyermekenként legalább 3m<sup>2</sup>).

**2023/24-es nevelési évben a bölcsődében ellátott gyermekek száma 53 fő volt.** Évközben 2 fő távozott intézményünkől (óvodai átiratkozás). Az üres férőhelyek azonnal feltöltésre kerültek.

A beadott felvételi kérelmét 12 család visszavonta vagy módosította a következő indokokkal:

- másik intézményben történő ellátás
- nem valósult meg a munkavállalás
- költözés miatt
- újabb gyermek született a családban, ezért továbbra is a gyermekellátási támogatást veszik igénybe.

**12 gyermek beadott bölcsődei felvételi kérelmét férőhelyhiány miatt kellett elutasítani a 2023/24-es nevelési évben. Az év közbeni telefonon történt jelentkezések száma ennél jóval magasabb volt, azonban a kérelem beadása nem történik meg, mivel a várólistáról való bekerülés lehetősége csekély.**

A bölcsődei jogviszonnyal rendelkező beíratott gyermekek száma **2022. május 31.-én 51 fő** volt. Az ellátottak közül ingyenes intézményi gyermekétkeztetésben 37 gyermek részesült (9 fő nagycsaládos kedvezmény, 1 fő tartós betegség, 27 fő a család jövedelmi helyzete miatt).

Szeptember 04. napján 7 gyermek bölcsődei beszoktatása kezdődött, az üres férőhelyek folyamatosan töltődtek, így december 31.-én az ellátást igénybe vevők száma 46 fő volt. Intézményünk 2024. január 31.-én telházal működött, így a 2024-es évre a maximális normatívát tudjuk igényelni. Intézményünk működteti a Tevékenység-adminisztrációs Rendszer- Központi Elektronikus Nyilvántartás a Szolgáltatást Igénybe vevőkről (KENYSZI) nyilvántartást. E rendszer működtetését a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi igénybe vevői nyilvántartásról és az országos jelentési rendszerről szóló 415/20215 (XII. 23.) Kormányrendelet – a határidők és feladatok pontos lebontásával -határozza meg.

A bölcsődék feladatalapú finanszírozásának értelmében a települési önkormányzatokat kötött felhasználású támogatás illeti meg az általuk fenntartott, a Gyvt. és a Költségvetési törvény szabályainak megfelelően működtetett bölcsődék kiadásaihoz.

A központi költségvetés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.), a Kjt. szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi ágazatban történő

végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Kormányrendelet, továbbá egyéb az illetményeket meghatározó jogszabályok alapján elismert átlagbéalapú támogatást biztosít a bölcsődét fenntartó önkormányzatok részére az általuk foglalkoztatott kisgyermeknevelők és bölcsődei dajkák (továbbiakban együtt: szakmai dolgozók) béréhez, valamint az ehhez kapcsolódó szociális hozzájárulási adó befizetéséhez. A bértámogatás szolgál a bölcsődei pótlék kifizetésére és az ehhez kapcsolódó munkáltatót terhelő járulékok megfizetésére.

**Az ellátottak számának meghatározása a Költségvetési tv. alapján:**

A Kvtvmód. alapján a bölcsőde, mini bölcsőde esetében veszélyhelyzettől függetlenül általánosan változik az ellátottak számára vonatkozó szabály. Főszabályként az ellátottak száma a bölcsődébe, mini bölcsődébe a tárgyév január 31-én beiratott gyermekek száma, **vagy** a bölcsőde, mini bölcsőde szolgáltatói nyilvántartásban szereplő férőhelyszám 80%-a közül a *kedvezőbb*. Amennyiben a bölcsőde, mini bölcsőde nem egész évben működik, a férőhelyszámot a működés megkezdését követő hónap 1-jétől, illetve megszűnése hónapjának utolsó napjáig időarányosan kell megállapítani (január 31-ét követően induló intézmény esetében tehát a férőhelyszám 80%-ának időarányosan figyelembe vehető részével egyenlő). Amennyiben a beiratott gyermekek száma nem éri el az engedélyezett férőhelyszám legalább 50%-át, úgy a támogatással figyelembe vehető ellátottak száma a bölcsőde, mini bölcsőde szolgáltatói nyilvántartásban szereplő férőhelyszám 50%-a. A beiratott és a támogatás szempontjából figyelembe vett gyermekek létszáma egyetlen alkalommal és összesen sem haladhatja meg a szolgáltatói nyilvántartásban szereplő férőhelyszámot. Mindezeket figyelembe véve a 2023-as valamint a 2024 - es évben is 52 fő gyermek ellátására igényelhetünk normatív állami hozzájárulást. Intézményünk feltöltöttségének, tényleges kihasználtságának havonkénti részletes kimutatása az *1.sz. mellékletben* található.

**Bértámogatás szempontjából figyelembe vehető szakmai dolgozók létszáma (2023.12.31.-én)**

- 1 fő diplomás intézményvezető (2023. 01.01.-2023.05.14.) 5 hónap
- 1 fő középfokú végzettségű intézményvezető-helyettes (2023.01.01.-2023.12.31.) 12 hónap
- 4 fő diplomás kisgyermeknevelő (2023.01.01.-2023.12.31.) 12 hónap
- 4 fő középfokú végzettségű kisgyermeknevelő (2023.01.01.-2023.12.31.) 12 hónap
- 2 fő bölcsődei dajka (2023.01.01.-2023.12.31.) 12 hónap

**Alapfeladat ellátása:**

Bölcsődénkben a nevelési/gondozási feladatokat a Szakmai Programban meghatározott alapelvek szerint valósítottuk meg.

Alapelveink:

- a család rendszerszemléletű megközelítése,
- a koragyermekkorai intervenciók szemlélet befogadása,
- a családi nevelés elsődleges tisztelete,
- a kisgyermeki személyiség tisztelete,
- a kisgyermeknevelő személyiségének meghatározó szerepe,
- a biztonság és a stabilitás megteremtése,
- az egyéni bánásmód érvényesítése,
- a gondozási helyzetek kiemelt jelentősége,
- a gyermeki kompetenciakésztetés támogatása.

Kiemelt célunk volt a gyermekek egészségvédelme, a prevenció, a lehető legoptimálisabb nevelési körülmények biztosítása. Ennek érdekében a bölcsődei nevelési alapelvekre építve szerveztük a kisgyermekkor nálunk töltött napjait. A gyermekek életkorához, fejlettségéhez igazodó napirend kialakításával/szervezésével biztosítottuk a játéktevékenység, a mozgás, a levegőzés és a megfelelő táplálkozás feltételeit (utóbbinál a tárgyi feltételek biztosítására van lehetősége a bölcsődének). Kisgyermeknevelőink az egyéni bánásmóddal, a gyermeki személyiség tiszteletben tartásával, a pozitív megerősítéssel, az önállóságra ösztönzéssel törekedtek az egészséges fejlődés segítésére, az érzelmi biztonság megteremtésére, a szocializáció fejlesztésére.

Alapellátáson túli szolgáltatásunk az időszakos gyermekfelügyelet, amit üres férőhelyen, illetve férőhely hiányában, aktuálisan hiányzó kisgyermek helyén tudunk biztosítani, előzetes egyeztetés alapján.

A 2023/2024-es nevelési évben nem igényelték az időszakos gyermekfelügyeletet intézményünkben.

### **A családok és a bölcsőde kapcsolata**

Intézményünkben nagyon fontosnak tartjuk a családokkal való együttműködést, a kölcsönös bizalmon alapuló korrekt, partneri viszony kialakítását a szülők és kisgyermeknevelők között. Kiemelt figyelmet fordítunk a kétoldalú/kölcsönös tájékoztatásra, a szülői visszajelzésekre, melyre a következő lehetőségeink vannak:

- a bölcsődei felvételt megelőző Bölcsőde Kóstolgotó Nyílt napunk
- napi találkozások (gyermek bevételekor, hazaadáskor),
- hirdetőtáblákon az aktuális információk megosztása,
- családi füzet (kölcsönös információcsere),
- szülői értekezletek,
- kisgyermeknevelői fogadó órák,
- családi délutánok.
- a bölcsőde Facebook oldala, valamint zárt Facebook csoportjai.

Szakmai munkánkban nagy jelentőséget tulajdonítunk a családlátogatásnak, mely kiváló alkalmat nyújt a család és a bölcsőde kapcsolatának építésére. A nevelési évben megvalósultak a családlátogatások, kisgyermeknevelőink előre egyeztetett időpontban látogatták meg a gyermekeket otthonaikban. A szülővel történő fokozatos beszoktatás nagyban segíti a gyermek adaptációját a bölcsődei élethez, így intézményünk a módszertani ajánlásokat követve elsősorban ezt a beszoktatási módszert preferálja. Ebben az évben is lehetőségünk nyílt a szülőkkel történő közös családi programjaink megvalósítására (Karácsonyi és Húsvéti szöszmötölő, Gyereknapi, Ballagás). Játszódeputánjaink alkalmával a szülők bepillantást nyerhettek gyermekeik mindennapjaiba, közösen eltölthettek együtt egy vidám délutánt, kipróbálhatták a csoportszobai és az udvari játékokat, az ünnepnek megfelelő alkotásokat készíthettek. A családi napok elősegítik a család és a bölcsőde kapcsolatának elmélyülését, így intézményünk nagy hangsúlyt fektet ezen alkalmak megtartására. A közös élmények hozzájárulnak a gyermekek egészséges fejlődéséhez, a családi nevelés segítéséhez. Megteremtjük az egyes ünnepek hangulatát rendezvényeinken, melyekkel élményekhez juttatjuk a gyermeket és a szülőt is.

Mindezekén túl fontosnak tartjuk, hogy a szülők is részesei legyenek gyermekeik mindennapjainak, pontosan tudják, mivel töltik napjaikat a bölcsődébe. A családi füzetben igyekeznek kisgyermeknevelőink a kétoldalú kommunikáció megvalósítására. Rendszeresen beszámolnak a szülőknek gyermekük aktuális fejlődési állapotáról, valamint a csoport éppen aktuális tevékenységeiről, alkotásokról, kedvenc mondókákról, mozgásos tevékenységekről. Továbbá biztatják a családokat is a családi füzet használatára, hogy megfelelő képet kaphassanak a gyermekek otthoni szokásairól, így segítve a bölcsődei beilleszkedést, a kiegyensúlyozott légkör megteremtését.

Idén először kisgyermeknevelőink zárt Facebook csoportokat is létrehoztak az adatvédelmi szabályok figyelembevételével, melyekbe a szülők csatlakozhattak. Így bepillantást nyerhettek egy-egy alkotás elkészülésébe, az ünnepvárás alatti készülődésbe, napi tevékenységekbe. Valamint ezen a felületen is információt kaphattak intézményünk eseményeiről, betartandó határidőkről.

### **Együttműködés más intézményekkel**

Intézményünk a kisgyermekellátása során együttműködik mindazon intézményekkel, személyekkel, akiket a Gyvt. nevesít.

*A városi óvodákkal* az elmúlt évek során sikerült folyamatos, partneri kapcsolatot kialakítanunk. Kölsönösen tájékoztattuk egymást a gyermekeket érintő ügyekben, az esetleges problémák megelőzése, vagy megoldása érdekében. Immár hagyománnyá vált, hogy a Petőfi óvoda dolgozói Karácsony közeledtével intézményünkbe látogattak és közös énekléssel, zenéléssel lepték meg a gyermekeket. Az óvodai beiratkozásokat megelőzően mindhárom dorogi óvoda vezetője intézményünkbe látogatott, ahol a bölcsődés gyermekek szüleinek lehetőségük nyílt meghallgatni az óvodavezetők tájékoztatóját saját intézményükről, felteheték felmerülő kérdéseiket is.

*A bölcsődeorvos (dr. Mikesy Péter)* az intézménybe felvett gyermekek aktuális státuszvizsgálatait rendszeresen végzi, a vizsgálatok eredményeit bejegyzzi a bölcsődei gyermek-egészségügyi törzslapokra.

*A gyermekjóléti szolgálattal, valamint a pedagógiai szakszolgálattal* együttműködve, a jelzőrendszer tagjaként fokozottan odafigyelünk a hátrányos helyzetű gyermekekre/családokra, szükség esetén írásban jelezzük a problémát a gyermekjóléti szolgálatnak. Kisgyermeknevelőink a szolgálat felkérésére több alkalommal készítettek bölcsődei jellemzést a szolgálat által gondozott gyermekekről.

Az idei évben 4 fő csecsemő-és kisgyermeknevelő hallgató töltötte nálunk összefüggő szakmai gyakorlatát.

**Személyi feltételek:**

A bölcsőde engedélyezett dolgozói létszáma 14 fő volt. Ebből a szakdolgozói álláshelyek száma 12. A tálalókonyhán 1 fő végezte az étkeztetéssel kapcsolatos feladatokat, valamint 1 fő takarítónő áll alkalmazásban intézményünknel. 1 fő karbantartó a Kincstári Szervezet kihelyezett munkavállalója bölcsődénkben.

A szakdolgozói létszám 2023/2024-ben is megfelelt a rendeletben előírtaknak.

**Továbbképzések:**

Szakmai tevékenységünk színvonalát folyamatos továbbképzésekkel és önképzéssel tudjuk javítani. A személyes gondoskodást végző személyek továbbképzéséről szóló 9/200. (VIII.4.) SzCsM rendelet alapján a bölcsődében alkalmazott kisgyermeknevelőknek 4 év alatt kell teljesíteni pontszerzési kötelezettségüket. A továbbképzések nyilvántartása, szervezése az intézményvezető feladatkörébe tartozik. Az elvégzett továbbképzésekről kollégáink a havi munkaértekezletek alkalmával beszámolnak kollégáiknak. Jelen beszámolási időszakban 1 fő kisgyermeknevelő befejezte főiskolai tanulmányait. Valamint 1 fő pedagógus gyakornok kollégái sikeres minősítő vizsgát tett intézményünkben, így Pedagógus I. fokozatba került át.

Természetesen az idei nevelési évben is valamennyi dolgozó munka- és tűzvédelmi oktatása megvalósult, valamint sikeresen lezajlott az éves kötelező tűzriadó gyakorlat is.

**Tárgyi feltételek:**

A bölcsőde összes helyisége, eszközállománya továbbra is megfelel a szabványi előírásoknak. Az alapjátékok minden csoportszobában és az udvaron is biztosítottak, jó minőségűek, esztétikusak, biztonságosak. A fokozott igénybevétel miatt a játékok állapotát naponta ellenőrizzük, szükség esetén javításukról esetleg selejtezésükről/pótlásukról gondoskodunk a sérülések, balesetek megelőzése érdekében.

A bölcsőde udvarának állapota azonban továbbra is egyre nagyobb problémát jelent. Bölcsődénk telepített játékaik csaknem 20 évesek lesznek. Az I. gondozási egység fűfelülete egyre nagyobb részen hiányos, míg a II. gondozási egység udvarán csak nyomokban található fűfelület. Amellett, hogy esztétikailag erősen kifogásolható, az időjárás negatívan befolyásolja a használhatóságot, korlátozza a gyermekek szabad levegőzésének lehetőségét (sajnálatos módon a nevelési év során szülői panasz is érkezett a szabad levegőn való tartózkodás hiányáról, az udvarunk állapotáról). Továbbá a fűfelület hiánya, annak ütéscsillapító tulajdonsága miatt nagyfokú balesetveszélyt rejt magában. Az udvari



betonfelület több helyen repedezett, a fák gyökerei sérüléseket okoztak a járdákban. A süllyedések, repedések balesetveszélyes helyzetekhez vezethetnek. A II. egység terasz-udvar közti magasságkülönbsége szintén fokozott figyelmet igényel, veszélyes helyzetet okoz az udvari játéktevékenység során. Továbbá a kis csoport udvarán lévő medence állapota az évek alatt folyamatosan romlott, eredeti funkcióját már nem töltötte be, balesetveszélyes helyzeteket teremtett, többször történt személyi sérülés, ezért betemetésre került. Így a jogszabályi előírásoknak csak egyéb, nem telepített pancsoló eszközökkel tudunk eleget tenni. Célunk továbbra is az intézmény udvarának újra biztonságossá tétele, hogy az önfeledt játék, a tapasztalatszerzés színtere lehessen!

A nevelési év során az alábbi felújítási munkák megvalósultak:

- kilincsek, záruk cseréje
- csapok, WC tartályok cseréje
- feketedény-mosogató javítása
- faágak gallyazása
- kültéri lámpák javítása
- telepített udvari játékok átvizsgálása, festése
- a tél folyamán megrongálódott kerítés felújítása
- mindkét homokozó árnyékolójának elbontása, új takaróponyva beszerzése

Az. I. gondozási egység átadójában új gyermek öltözőszekrények, pelenkázók beszerzése történt meg, az irodákban új szőnyegek kerültek. Intézményünk továbbá beruházott egy projektorra is, mely a szakmai oktatást nagyban segíti.

### **Étkeztetés**

Tálalókonyhánk a HACCP előírásai szerint működik, működésével kapcsolatban a nevelési év során nem merült fel probléma.

### **Térítési díj:**

Dorog városának Képviselő-testülete 12/2021.(IX.24.) számú önkormányzati rendeletének 2. és 3. sz. mellékletében 2023. január 01. napjától a szülők által fizetendő étkezés térítési díját 755,- Ft/nap (nyersanyagnorma + Áfa), a gondozási díjat 2023. január 01. napjától 390,- Ft/nap összegben határozta meg.

***2023. szeptember-december között a szülők 743.040, - Ft étkezési térítési díjat, valamint 913.770, - Ft gondozási díjat fizettek térítésként a bölcsődei ellátásért.***

Dorog városának Képviselő- testülete 12/2021. (XI.24.) számú önkormányzati rendeletének 2.sz. mellékletében 2024. január 01. napjától a szülők által fizetendő gondozási díjat 410,- Ft/nap összegben határozta meg, míg a 3. sz. mellékletben az étkezésért fizetendő térítési díjat normál étkezés esetén 1040,- Ft/nap összegben határozta meg.

**2023. január 01.-2023. augusztus 31. között a szülők által befizetett étkezési térítési díj 1.820.930, - Ft, míg a gondozási díj: 2.155.780, - Ft volt.**

A személyi térítési díj megállapításánál figyelembe vehető kedvezmények:

- **ingyenes ellátás** (ingyenes étkezés, gondozási díjat sem fizet)
  - a/ rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak
  - b/ a gyermek tartósan beteg, vagy fogyatékos
  - c/ a családban három, vagy több gyermeket nevelnek
- **ingyenes étkezésre jogosult, gondozási díjat fizet**
  - a/ családban tartósan beteg, vagy fogyatékos gyermeket nevelnek
  - b/ a családban az 1 főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér nettó összegének 130%-át (2023. évben 200.564, - Ft/fő; 2024. évben 230.620, - Ft/fő).

A kedvezmények igénybevételéhez továbbra is csak a szülők által benyújtott NYILATKOZAT (328/2011.(XII.29.) Korm. rendelet 6. sz. melléklete) szükséges. Az étkezésért 2023 szeptember-december között átlagosan 13 gyermek szülei fizettek térítési díjat, míg 2024 január-augusztus között átlagosan 14 gyermek szülei fizettek térítési díjat..

(Kimutatás az étkeztetés igénybevételéről 2. sz. melléklet)

### **Házon belüli események, megemlékezések, rendezvények**

A jeles napokról (Takarítási világnap, Állatok napja, Faültetés napja, Víz világnapja, Meteorológia világnap, Madarak és fák napja, Környezetvédelmi világnap, Magyar Kultúra napja) a nevelési évben megemlékeztünk. A jeles napokhoz kapcsolódó tevékenységek, beszélgetések nagyon jó lehetőséget adnak a környezettudatos nevelésre.

- *Tök jó! hét*
- *Márton nap*
- *Mikulás*
- *Adventi készülődés*
- *Karácsony*
- *Farsangolás*
- *Anyák napja*
- *Húsvét*
- *Gyereknapi*
- *Apák napja*
- *Ballagás*

Belső programjainkról, ünnepeinkről a szülők részletes tájékoztatót kaptak a családi füzetekbe, valamint a kisgyermeknevelők által készített fotókkal bepillantást nyerhettek az eseményekbe. A nevelési évben két alkalommal, Karácsonykor és Anyák napján fotózást tartottunk intézményünkben, melyet a szülők nagy örömmel fogadtak.

A családokkal közösen tartott eseményeinkre (Adventi és Húsvéti szöszmötölő, Gyereknapi, Ballagás) kisgyermeknevelőink ünnepi díszbe öltöztetik a csoportszobákat, gondoskodnak a kellemes légkör megteremtéséről, kézzel készített ajándékokkal kedveskednek a gyermekeknek.

Az éves munkatervben meghatározott programjaink megvalósításra kerültek, a célkitűzéseinket a nevelési év során elértük.

### **Ellenőrzések:**

- a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal **KE/016/384/2023** ikt. számmal átfogó szakmai hatósági ellenőrzést indított intézményünkben, az ellenőrzés rendben lezajlott, hiányosságot nem tártak fel
- a Nemzeti Népegészségügyi Központ **KE-016/NEO/01156-1/2023** ellenőrzést tartott intézményünkben, mely során hibát nem tárt fel, észrevételeket nem fogalmazott meg működésünkkel kapcsolatban

Köszönjük Polgármester Úrnak, a Képviselő-testületnek, az Emberi Erőforrás Bizottságnak, a Műszaki Osztály, a Pénzügyi Osztály és a Kincstári Szervezet dolgozóinak intézményünk működéséhez nyújtott támogatását, segítségét!

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Dr. Magyar Károly Városi Bölcsőde 2023/2024 nevelési évről szóló beszámolóját elfogadni szíveskedjenek!

Kelt: Dorog, 2024. 10. 18.

Tisztelettel:



Uitz-Lovasi Edina

intézményvezető

Mellékletek

## 1.sz.melléklet

## Létszámkimutatás

2023.szeptember 01.-2024. augusztus 31.

HÓNAP	FÉRŐHELY SZ.	BEIRATOTT	ÁTL. JELENLÉT (fő/nap)	GONDOZÁSI NAPOK SZÁMA	TÉNYL. IGÉNYBEVETT GOND. NAPOK SZÁMA	FELTÖLTÖTTSÉG (%)	KIHASZNÁLTSA G (%)
SZEPTEMBER	52	40	30,65	20	613	76%	76,6%
OKTÓBER	52	46	38	21	813	88%	82,6%
NOVEMBER	52	47	38	21	814	90%	80,85%
DECEMBER	52	46	37,4	15	561	88%	81,3%
JANUÁR	52	51	38,5	22	893	100,00%	75,49%
FEBRUÁR	52	51	36,6	21	889	100,00%	71,76%
MÁRCIUS	52	51	43,68	19	830	100,00%	85,64%
ÁPRILIS	52	51	47,4	20	948	100,00%	92,90%
MÁJUS	52	51	47,09	21	989	100,00%	92,30%
JÚNIUS	52	51	43,65	20	873	100%	85,50%
JÚLIUS	52	51	39,78	23	915	100%	78,00%
AUGUSZTUS	52	51	35,85	7	251	100%	70,29%
<b>ÖSSZESÍTVE</b>				<b>230</b>	<b>9389</b>		

**Intézményünkben 2023. szeptember 01.-2024. augusztus 31. között 1 fő SNI gyermek ellátása történt, így a maximálisan felvehető létszám 51 főre csökkent.**

2. sz. melléklet

**Kimutatás az étkezés igénybevételről**

2023. szeptember 01.- 2024. augusztus 31.

HÓNAP	TELJES (adag)	INGYENES (adag)	CSECSEMŐ (fő)	VENDÉG (adag)	ADAG (telj.+ingy.+vendég)	ADAG (telj+ingy.+csecsemő)
SZEPTEMBER	167	446	0	0	613	613
OKTÓBER	252	561	0	0	813	813
NOVEMBER	242	556	0	0	814	814
DECEMBER	147	414	0	0	561	561
JANUÁR	239	638	16	0	877	893
FEBRUÁR	223	666	0	0	889	889
MÁRCIUS	212	618	0	0	830	830
ÁPRILIS	255	693	0	0	948	948
MÁJUS	252	737	0	0	989	989
JÚNIUS	237	636	0	0	873	873
JÚLIUS	249	666	0	0	915	915
AUGUSZTUS	251	176	0	0	251	251
<b>ÖSSZES</b>	<b>2726</b>	<b>6807</b>	<b>16</b>	<b>0</b>	<b>9373</b>	<b>9389</b>

4. sz. melléklet

A nevelési évünk képekben



Halloween-i készülődés

Megérkezett a Mikulás





**Hangszerek kipróbálása a  
Petőfi óvoda dolgozóival**

**Adventi készülődés-mézeskalács  
sütése**







**Gyereknapi meglepetés a Dorogi Rendőrkapitányság jóvoltából**



**Ballagás 2024**

